

臺北市中正區東門國民小學 113 學年度開學前未完工工程說明

親愛的家長，您好：

感謝您一直以來對學校的支持與鼓勵，本校在所有親師生共同努力下，始終是值得臺北市民與家長安心託付孩子的優質學習園地。為了使學生能在更優質、安全的環境中學習，今年暑假進行三項工程，分別為幼兒園地坪整修工程、仁愛樓西棟梯間優化整修工程、校園水管汰舊工程，除「校園水管汰舊工程」因工期較長，無法於開學前完工，預計於 **113 年 10 月 17 日** 完工外，其餘工程將於開學前完工。

施工範圍如下圖藍色區塊，由於後門放學動線變窄，請家長於施工期間於後門外人行道接送小孩，除了保護自身安全外，也避免影響學生放學動線，不便之處，尚請見諒。施工期間行政同仁、教師與廠商一定會注意學生們的安全，要求廠商做好相關安全維護措施，也請協助叮嚀貴子弟不到施工區域，以維護自身安全。感謝您的協助！

另仁愛路與林森南路交界的四個人行地下道，臺北市新工處正在做拆除的工程，預計 113 年 10 月 2 日竣工，上放學期間會加強巡視，也請家長與孩子們用路時留意安全。

祝福您 萬事如意

臺北市中正區東門國民小學 敬上
113. 08. 22

